บันทึกรายงานการประชุม
การประชุมคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2564  ในวันพฤหัสบดี ที่ 15  กรกฎาคม 2564                           เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมอาคารอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา

***************************
ผู้มาประชุม	จำนวน	19   คน
1. นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน 	ตำแหน่ง รองปลัด อบต.เมืองเตา           ประธานคณะทำงาน
2. นายแดง สร้อยทอง 		ตำแหน่ง ประธานสภา อบต.เมืองเตา รองประธานคณะทำงาน
3. นายบวร พิมพ์แพน		ตำแหน่ง รองประธานสภา อบต.เมืองเตา	คณะทำงาน
4. นายสวัส งอกศรี		ตำแหน่ง เลขานุการ สภา อบต.เมืองเตา	คณะทำงาน
5. นายบรรลุ พงษ์หนองพอก	ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 24	คณะทำงาน
6. นายสากล รามมะมะ		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 23	คณะทำงาน
7. นายสุนทร ไขรัมย์		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 20	คณะทำงาน
8. นายสมสัญ อันทะโส		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5  	คณะทำงาน
9. นางวิภาภรณ์ แสงน้ำ		ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษา	คณะทำงาน
10. นายรัชพล  พลศรีพิมพ์	ตำแหน่ง นายช่างโยธาชำนาญงาน 
รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง	คณะทำงาน	
11. นายกอบเดช มะโนรัตน์       ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร คณะทำงาน 
12. นางสาวสุตาภัทร พลหาวงษ์  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม   คณะทำงาน 
13.นางสาวรุ่งตะวัน ตาคำทรัพย์	ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง	           คณะทำงาน
14.นางสายใจ กิ่งเมืองเก่า	ตำแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายใน   	 เลขานุการ
15. นางสาวอสมาภรณ์ ใจชื่น	ตำแหน่งนิติกร				 เลขานุการ
16.นางนรินทร์รัชต์  ไชยบัวแดง	ตำแหน่งนักวิชาการคลัง			 เลขานุการ 
17.นางสาวเกศรินทร์ จิตตฤทธิ์	ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายฯ		 เลขานุการ 
18.นางสาวนิลรัตน์ ไชยพิมพา	ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ	    ผู้ช่วยเลขานุการ 
19.นายกรานต์  สมหวัง		ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ	    ผู้ช่วยเลขานุการ

ผู้ไม่มาประชุม	จำนวน  1	คน
1. นายอุเทน เวียงคำ			หัวหน้าสำนักปลัด  
		
เมื่อที่ประชุมพร้อม  เวลา 09.30 น.

ระเบียบวาระที่  ๑   เรื่อง  ที่ประธานฯ  แจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
	การประชุมคณะกรรมการจัดทำร่างข้อบัญญัติ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563\5
นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน 
ประธานคณะทำงาน 	 กล่าว ขอสวัสดี คณะกรรมการ ทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติประจำปี พ.ศ.2563 ครั้งที่ 1/2565
มติที่ประชุม	รับทราบ
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ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ 2/2564

มติที่ประชุม                รับรองการประชุม ครั้งที่ 2/2564

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเพื่อพิจารณาจัดทำร่างข้อบัญญัติ อบต.เมืองเตา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565  		เพื่อพิจารณาจัดทำร่างข้อบัญญัติ 2565 เพื่อตราขึ้นไม่มีความเป็นข้อบัญญัติ หากเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณ  ด้านรายรับ  - รายจ่าย ใดไม่สอดคล้องเห็นเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันหรือไม่อื้ออำนวยต่อการดำเนินกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตาหรือก่อให้เกิดภาระและความยุ่งยากต่อประชาชนเกินสมควร ให้พิจารณาเสนอ
		เพื่อดำเนินการแก้ไข ปรับปรุง ทั้งนี้ให้เป็นไปตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน		ท้องถิ่น  
นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าวเรียนคณะทำงานงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565  สำหรับปีนี้ ขอเรียนแจ้งประธานคณะทำงาน	ว่าจากสถิติที่เราเคยตั้งงบประมาณไว้  2 ปี ย้อนหลัง คือ ปี 2563 ปี 2564  เราตั้งไว้ 
48 ล้านเท่าเดิม ซึ่งปี 2564 นี้ เมื่อเดือนมิถุนายน 2564 กระผมได้ดูรายงานทางการเงินว่า งบประมาณยังไม่เข้าองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา อีก ประมาณ 13 ล้าน ซึ่งทำให้เราไม่สามารถดำเนินการงานก่อสร้างได้ งบประมาณเข้าไม่เต็มไม่เพียงพอ ซึ่งปี ปีงบประมาณ 2564 นี้ คาดว่าทางองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตาจะไม่ได้โบนัสนะครับเนื่องจากไม่สามารถเบิกจ่ายในงบลงทุนไม่ถึง 10 % ครับ ในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ทางองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตาอาจจะได้มีพนักงานส่วนตำบลมาเพิ่ม 2 ตำแหน่ง คือ 1. ตำแหน่งนักวิชาการเกษตร 2. ตำแหน่งเจ้าพนักงานสาธารณสุข อีกอย่างเรายังบุคลากรที่สำคัญอีกตำแหน่งคือนายช่าง หรือ ผอ.กองช่างตามตำแหน่ง เราไม่สามารถหาได้เลย อาจจะเพราะว่าตำแหน่งนี้มีบุคลากรจำนวนน้อยไม่เพียงพอต่อความต้องการของ อทป. ในวันนี้เราจะพิจารณาในเรื่องงบประมาณ ใน งบลงทุนของแต่ละหมู่บ้านขอความอนุเคราะห์พิจารณาจุดต่างๆ ข้อความต่างๆชื่อ-สกุล ที่ตั้ง รายละเอียดคำชี้แจง (ตามเอกสารที่นำแจกนี้) ทุกท่านได้รับทุกคนและได้ศึกษารายละเอียดมาบ้างแล้ว 
มติที่ประชุม		รับทราบ 	13	เสียง  
			 
นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว ในวันนี้เราจะพิจารณาในเรื่องงบประมาณ ใน งบลงทุนของแต่ละหมู่บ้าน (ตามประธานคณะทำงาน	เอกสารที่นำแจกนี้) ทุกท่านได้รับทุกคนและได้ศึกษารายละเอียดมาบ้างแล้ว 
ท่านใดมีข้อเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
นายสมสัญ  อันทะโส กล่าว เรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านครับ 1. สำหรับโครงการที่
อาจมีปัญหาคือ หมู่ที่ 16 ซึ่ง ทาง หมู่ที่ 16 บ้านดอนกวาง ตามโครงการก่อสร้างถนนคันดิน ทั้ง 2 เส้นที่ ประชาคมเสนอไว้ก่อนนี้ ว่าจะดำเนินการ ในปี 2565 ติดขัดตรงที่ มีที่นาของนางพรวน ไชยสงคราม ซึ่งมีที่นาติดถนนเส้นนี้ ทั้ง 2 เส้น นางพรวน ไชยสงครามไม่ยอมให้ใช้ที่ติดถนนนี้ ทำให้อาจจะมีปัญหาได้ภายหลังครับ  2. โครงการหมู่ที่ 5 บ้านหนองฮี เส้นไปโรงเรียนบ้านหนองฮี ที่เคยถกเถียงกันว่าทำไมยังสร้างไม่ถึงโรงเรียนสักที กระผมก็ทราบดี เพราะเหตุใด แต่ท่าน ผอ. ยงยุทธ ศรีประดู่ ผอ. 

-3-
โรงเรียนบ้านหนองฮีอยากให้ก่อสร้างให้ถึงโรงเรียนสักที ซึ่งในแผน ระยะทาง 120 เมตร แต่เราได้แบ่งกันหมู่บ้านละ 200,000 โดยประมาณ ทำให้ก่อสร้างไม่ถึงสักที

นายสากล รามมะมะ กล่าว  เรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านครับ หมู่ที่ 9 และ 23             
ที่เสนอก่อสร้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. เส้น นางสุวรรณ ศรีสรรงาม ถึงบ้านนายอำพร พรมงาม ไม่ทราบว่ามันจะต่อจากเส้นเดิมที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติ 2564 หรือไม่ครับ เกรงว่ามันจะไม่จรดกันครับ

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าวเชิญคุณเกศรินทร์ จิตตฤทธิ์ ให้รายละเอียดกับคุณสากล รามมะมะ ด้วยครับ
 ประธานคณะทำงาน

นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว  เรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านค่ะ สำหรับ
โครงการหมู่ที่ 9 และ 23 ที่ประชาคมทำร่วมกันนั้น ทางผู้ใหญ่บ้านได้ประชาคมตามหนังสือเลขที่รับ 528 ลงวันที่ 11 มีนาคม 2564 และเลขที่ 600 ลงวันที่ 19 มีนาคม 2564 ตามมติประชาคมหมู่บ้านมีมติให้จุดเริ่มต้นคือจุดบ้านนางสุวรรณ            ศรีสรรงาม และจุดสิ้นสุดคือถึงบ้านนายอำพร พรมงาม ค่ะดิฉันได้สอบถามเพื่อยืนยันด้วยว่าจุดดังกล่าวถูกต้องแล้วหรือไม่ ผู้ใหญ่บ้านนายวันดี สอนสิทธิ์ ก็ยืนยันตามประชาคม ซึ่งก็ได้พิจารณาดำเนินการจัดทำแผน เพิ่มเติม เรียบร้อยแล้วค่ะ ก่อที่จะมาเสนอให้ท่านทราบและพิจารณาร่วมกันอีกทีนึงค่ะ

นายสากล รามมะมะ กล่าว  ทราบแล้วครับหากงบประมาณไม่เพียงพอก็อาจจะไม่ถึงบ้านนายอำพร พรมงาม 
ถูกต้องไหมครับ

นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว การพิจารณางบประมาณ งบลงทุนของกองช่างนั้นขึ้นอยู่กับคณะทำงานจัดทำ
ร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ชุดนี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ

นายรัชพล พลศรีพิมพ์ กล่าวเรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านครับ ผมอยากให้จุดเริ่มต้น 
คือจุดบ้านนายอำพร  พรมงาม ครับจะได้ต่อเนื่องเราจะแก้ไขได้ไหมครับ

นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว ตามที่ดิฉันได้เรียนแจ้งคณะทำงานทุกท่านแล้ว ตามมติประชาคมของหมู่บ้าน 
หมู่ที่ 9 และ 23 ค่ะ หากจะเปลี่ยนจุดเริ่มต้น ต้องเปลี่ยนแปลงแผนก่อนค่ะ ซึ่งจะทำให้ล่าช้า เพราะกระบวนการเปลี่ยนแปลง จะต้องเข้าสภาด้วย อีกอย่างเราพึ่งจะประชาคม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 11  เพิ่มเติมแผน ครั้งที่ 8 ไปเมื่อวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 นี้เองค่ะขอให้คณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 พิจารณาแล้วกันค่ะ ดิฉันทำตามมติประชาคมของหมู่บ้านที่ได้เสนอคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำร่างแผนองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตาไปแล้ว ก็ไม่มีท่านใดไม่เห็นชอบให้จัดทำร่างตามมติประชาคม อีกประการนึงคือ เมื่อนำแผนไปจัดทำงบประมาณเรียบร้อยแล้ว กระบวนการแก้ไข เปลี่ยนแปลงจะใช้วิธีงบประมาณค่ะจะไม่กลับไปแก้ไขแผนอีกนะคะ นอกสะจากโครงการนั้นยังไม่ได้นำไปจัดทำงบประมาณค่ะ
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นายรัชพล พลศรีพิมพ์ กล่าว ครับ ทราบแล้วครับ
นายบรรลุ  พงษ์หนองพอก  กล่าว เรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านครับ สำหรับ
โครงการหมู่ที่ 24 ที่จะก้อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นหนองขี้ลีง นี้ พื้นผิวมันต่ำมาก ถ้าดำเนินโครงการเกรงว่าจะไม่คุ้มค่ากับงบประมาณนะครับ เป็นไปได้ไหม ให้ถมดินก่อนค่อยทำจะได้สูงขึ้นสัก 30 เซนติเมตร น่าจะดีครับ

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว ท่านบวร พิมพิ์แพน ครับ เป็นไปได้ไหมเราจะประสานกับหน่วยงานที่ขุดดินอยู่ประธานคณะทำงาน 	แถวบ้านกางกี่ให้ความอนุเคราะห์ดินมาถมบริเวณดังกล่าวก่อนในช่วงนี้ พอ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2565 เราก็จะได้สามารถดำเนินการได้เลยดินก็แน่ทำถนนจะได้ไม่มีปัญหาครับ
นายบวร พิมพ์แพน  กล่าวน่าจะยังทำงานอยู่บ้านกางกี่ เดี๋ยวจะลองเข้าไปถามก่อนนะครับ
นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว หากท่านพิจารณาแล้วให้ดำเนินการตามแผนตามโครงการที่จะตั้งงบประมาณ ประธานคณะทำงาน	ตามเอกสารโครงการที่นำแจกท่าน โปรดยกมือขึ้นครับ

มติที่ประชุม		เห็นด้วย 	13	เสียง มติเป็นเอกฉันท์
			ไม่เห็นด้วย	0	เสียง

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว โครงการขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตาที่จะก่อสร้างรั้ว โรงเรียน ศพด. 
ประธานคณะทำงาน	2 แห่ง และอาคารเก็บพัสดุครุภัณฑ์ขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา งบประมาณ รวมทั้ง 3 โครงการ จำนวน 885,000 บาท ในส่วนนี้อยากขอคณะทำงานทุกท่านพิจารณาร่วมกันว่า เห็นควรหรือไม่ที่จะให้แต่ละหมู่บ้านเฉลี่ย งบประมาณ จาก 200,000 บาทที่เคยตั้งงบประมาณปีที่แล้ว ให้เฉลี่ยหมู่บ้านละ 165,000 บาท เพื่อที่จะนำส่วนต่าง 35,000 บาท ไปดำเนินการก่อสร้าง 3 โครงการก่อสร้างรั้ว โรงเรียน ศพด. 2 แห่ง และอาคารเก็บพัสดุครุภัณฑ์ขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตานี้ครับ

มติที่ประชุม		เห็นด้วย 	13	เสียง มติเป็นเอกฉันท์
			ไม่เห็นด้วย	0	เสียง

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน  กล่าว ส่วนงบประมาณแต่ละกองก็กำลังทยอยส่งมาให้รวบรวม เมื่อเรียบร้อยแล้วจะประธานคณะทำงาน	ประธานคณะทำงานเรียนแจ้งคณะทำงานอีกครั้งนะครับ 
					
ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่นๆ


นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน    กล่าว  
ประธานคณะทำงาน	ท่านใดมีขอเสนอแนะ หรือแนะนำอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าหากไม่มี กระผมขอปิดการประชุมเพียง เท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ
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ที่ประชุม		ไม่มี

ปิดประชุม		12.00 น.
				

					ลงชื่อ. เกศรินทร์ จิตตฤทธิ์    .เลขานุการ/ผู้จดรายงานการประชุม
					       (นางสาวเกศรินทร์ จิตตฤทธิ์)
				     	     นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 




				      ลงชื่อ.        รัชพล  พลศรีพิมพ์  กรรมการ/ผู้ตรวจรายงานการประชุม
					      ( นายรัชพล  พลศรีพิมพ์ )
				         นายช่างโยธา ชำนาญงาน รักษาราชการแทน
     ผู้อำนวยการกองช่าง





			      ลงชื่อ     ก้องเกียรติ พวงศรีเคน   ประธาน.กรรมการ/ผู้เห็นชอบรายงานการประชุม
				       (นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน)
				        รองปลัด .อบต.เมืองเตา










บันทึกรายงานการประชุม
การประชุมคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ครั้งที่ 2/2564  ในวันศุกร์ ที่ 30  กรกฎาคม 2564                           เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมอาคารอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา

***************************
ผู้มาประชุม	จำนวน	17   คน
1. นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน 	ตำแหน่ง รองปลัด อบต.เมืองเตา           ประธานคณะทำงาน
2. นายแดง สร้อยทอง 		ตำแหน่ง ประธานสภา อบต.เมืองเตา รองประธานคณะทำงาน
3. นายสวัส งอกศรี		ตำแหน่ง เลขานุการ สภา อบต.เมืองเตา	คณะทำงาน
4. นายบรรลุ พงษ์หนองพอก	ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 24	คณะทำงาน
5. นายสุนทร ไขรัมย์		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 20	คณะทำงาน
6. นายสมสัญ อันทะโส		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5  	คณะทำงาน
7. นางวิภาภรณ์ แสงน้ำ		ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษา	คณะทำงาน
8. นายรัชพล  พลศรีพิมพ์	ตำแหน่ง นายช่างโยธาชำนาญงาน 
รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง	คณะทำงาน	
9. นายกอบเดช มะโนรัตน์       ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร คณะทำงาน 
10. นายอุเทน เวียงคำ		ตำแหน่ง	หัวหน้าสำนักปลัด  		คณะทำงาน
11.นางสาวรุ่งตะวัน ตาคำทรัพย์	ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง	           คณะทำงาน
12.นางสายใจ กิ่งเมืองเก่า	ตำแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายใน   	 เลขานุการ
13. นางสาวอสมาภรณ์ ใจชื่น	ตำแหน่งนิติกร				 เลขานุการ
14.นางนรินทร์รัชต์  ไชยบัวแดง	ตำแหน่งนักวิชาการคลัง			 เลขานุการ 
15.นางสาวเกศรินทร์ จิตตฤทธิ์	ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายฯ		 เลขานุการ 
16.นางสาวนิลรัตน์ ไชยพิมพา	ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ	    ผู้ช่วยเลขานุการ 
17.นายกรานต์  สมหวัง		ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ	    ผู้ช่วยเลขานุการ

ผู้ไม่มาประชุม	จำนวน  3	คน
1.นายบวร พิมพ์แพน		ตำแหน่ง รองประธานสภา อบต.เมืองเตา	คณะทำงาน
	2.นายสากล รามมะมะ		ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 23	คณะทำงาน
	3.นางสาวสุตาภัทร พลหาวงษ์  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม   คณะทำงาน 
เมื่อที่ประชุมพร้อม  เวลา 09.30 น.

ระเบียบวาระที่  ๑   เรื่อง  ที่ประธานฯ  แจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
	การประชุมคณะกรรมการจัดทำร่างข้อบัญญัติ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565
นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน 
ประธานคณะทำงาน 	 กล่าว ขอสวัสดี คณะกรรมการ ทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติประจำปี พ.ศ.2563 ครั้งที่ 2/2565

มติที่ประชุม	รับทราบ
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ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ 1/2565

มติที่ประชุม                รับรองการประชุม ครั้งที่ 1/2565

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเพื่อพิจารณาจัดทำร่างข้อบัญญัติ อบต.เมืองเตา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565  		เพื่อพิจารณาจัดทำร่างข้อบัญญัติ 2565 เพื่อตราขึ้นไม่มีความเป็นข้อบัญญัติ หากเห็น		ว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณ  ด้านรายรับ  - รายจ่าย ใดไม่สอดคล้องเห็นเหมาะสมกับ		สถานการณ์ปัจจุบันหรือไม่อื้ออำนวยต่อการดำเนินกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบล		เมืองเตาหรือก่อให้เกิดภาระและความยุ่งยากต่อประชาชนเกินสมควร ให้พิจารณาเสนอ
เพื่อดำเนินการแก้ไข ปรับปรุง ทั้งนี้ให้เป็นไปตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง               ส่วนท้องถิ่น  

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าวเรียนคณะทำงานงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565  สำหรับปีนี้ ขอเรียนแจ้งประธานคณะ		ทำงานในวันนี้หลังจากประชุมครั้งที่ 1/2564 แล้ว มีมติให้พิจารณางบลงทุนโครงการ
พัฒนาและเงินอุดหนุนรัฐวิสาหกิจ (การไฟฟ้า) งบประมาณ หมู่บ้านละ 200,000 บาท แล้วให้ลดงบประมาณลง หมู่บ้านล่ะ 35,000 บาทเพื่อไปก่อสร้างรั้วศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านโคกสาย  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเมืองเตา และอาคารเก็บพัสดุ ครุภัณฑ์                 ของ องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองเตา นั้น รายละเอียดแต่ละหมู่บ้านได้ลดลงตามงบประมาณที่พิจารณาแล้ว รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านแล้วนะครับ ส่วนรายละเอียดแต่ละส่วนที่เสนอมานั้นกระผมจะพิจารณาอีกทีนะครับเพื่อให้สามารถตั้งงบประมาณได้เหมาะสมและลงตัวที่สุดครับ มีคณะกรรมการท่านใดมีข้อเพิ่มเติมไหมครับ

มติที่ประชุม		ไม่มี  

นายสมสัญ  อันทะโส กล่าว เรียนคณะทำงานจัดทำร่างข้อบัญญัติ พ.ศ.2565 ทุกท่านครับ 1. สำหรับโครงการที่
อาจมีปัญหาคือ หมู่ที่ 16 ซึ่ง ทาง หมู่ที่ 16 บ้านดอนกวาง ตามโครงการก่อสร้างถนนคันดิน ทั้ง 2 เส้นที่ ประชาคมเสนอไว้ก่อนนี้ ว่าจะดำเนินการ ในปี 2565 ติดขัดตรงที่ มีที่นาของนางพรวน ไชยสงคราม ซึ่งมีที่นาติดถนนเส้นนี้ ทั้ง 2 เส้น นางพรวน ไชยสงครามไม่ยอมให้ใช้ที่ติดถนนนี้ ทำให้อาจจะมีปัญหาได้ภายหลังครับ    

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าวเชิญคุณเกศรินทร์ จิตตฤทธิ์ ให้รายละเอียดกับคุณสมสัญ  อันทะโส ด้วยครับ
 ประธานคณะทำงาน

นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว  เรียนคุณพ่อสมสัญ อันทะโส สำหรับโครงการหมู่ที่ 16 นั้น ทาง ผู้ใหญ่บ้าน 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 16 ได้เข้ามาพบกับผู้บริหารซึ่งได้ให้ดิฉันได้ให้คำปรึกษาในเรื่องนี้ ซึ่งได้ปรึกษากันแล้วถนนเส้นนี้เป็นที่สาธารณะประโยชน์ ตลอดเส้นทาง ใช้งบประมาณ 144,000 บาท งบประมาณที่เหลือจะให้ไปก่อสร้างโครงการ ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้นไปโรงเรียนบ้านหนองฮี จะได้ระยะทางเพิ่มขึ้น ซึ่งทางผู้ใหญ่บ้านสมาชิกสภาฯ 
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หมู่ที่ 16 ก็เห็นด้วยค่ะ ถ้าเอาเส้นที่ 1 จะไม่เหลืองบประมาณให้ถนนเส้นโรงเรียนบ้านหนองฮีเลย ก็ได้ประโยชน์ทั้ง หมู่ที่ 16 และ หมู่ที่ 5 ค่ะ แต่ก่อนดำเนินการก่อสร้างโครงการนี้ อาจจะได้มีการสอบรังวัดที่ดินก่อน เพราะจริงๆถนนเส้นนี้มีขนาดกว้าง             ไม่แคบเหมือนปัจจุบันค่ะ ขอบคุณค่ะ

นายบรรลุ  พงษ์หนองพอก  กล่าว โครงการหมู่ที่ 12 ก่อสร้างถนนหินคลุก จุดบ้านนายสมใจ อาษากิจ ตกลง 
นามสกุลนี้ถูกต้องไหมครับ กระผมกลัวจะไม่ถูกต้องครับ

นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว  เรียนพ่อบรรลุ  พงษ์หนองพอก  เป็นนามสกุลนี้จริงๆค่ะ ได้สอบถามจาก
ผู้ใหญ่บ้านและสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 12 เรียบร้อยค่ะ ถูกต้องมาตั้งแต่ประชาคมหมู่บ้านขึ้นมาแล้วค่ะ


นางสาวเกศรินทร์  จิตตฤทธิ์ กล่าว ดิฉันขอเรียนถามอีกเรื่องค่ะ คือโครงการก่อสร้างของ กองการศึกษาและ            
กองคลัง ซึ่งเป็นงบลงทุน ที่ดินละสิ่งก่อสร้าง นี้ จะให้ทางฝ่ายเลขาตั้งงบประมาณไว้ที่กองการศึกษาเลยไหมคะ หรือ ให้ไปตั้งงบประมาณไว้ที่กองช่างค่ะ

นางสาวรุ่งตะวัน  ตาคำทรัพย์ กล่าว เรียนคณะทำงานทุกท่านที่เคารพ สำหรับงบลงทุนนี้ ของกองคลังประสงค์ให้
ตั้งไว้กับกองช่างค่ะ เพื่อความสะดวกและเป็นแนบทางเดียวกันในการดำเนินโครงการ อื่นๆด้วย

นางวิภาภรณ์  แสงน้ำ กล่าว เรียนคณะทำงานทุกท่านที่เคารพ สำหรับงบลงทุนนี้ ของกองการศึกษาประสงค์        
ให้ตั้งไว้กับกองช่างค่ะ เพื่อความสะดวกและเป็นแนบทางเดียวกันในการดำเนินโครงการ อื่นๆด้วย

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว คณะทำงานท่านมีข้อคิดเห็นอย่างไรครับ

ที่ประชุม		ไม่มี

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน กล่าว ถ้าเช่นนั้นขอมติที่ประชุมด้วยนะครับ หากคณะทำงานเห็นชอบให้ตั้ง
ประธานคณะทำงาน	งบประมาณ โครงการก่อสร้างรั้ว คสล ศพด. บ้านโคกสาย ศพด..บ้านเมืองเตา และ
โครงการก่อสร้างอาคารเก็บพัสดุและครุภัณฑ์ ไว้ที่แผนงานอุตสาหกรรม งานก่อสร้างโปรดยกมือขึ้นครับ

มติที่ประชุม		เห็นชอบ		11 	เสียง
ไม่เห็นชอบ	-	เสียง 
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มติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้ตั้งงบประมาณ โครงการก่อสร้างรั้ว คสล ศพด. บ้านโคกสาย ศพด.บ้านเมืองเตา และโครงการก่อสร้างอาคารเก็บพัสดุและครุภัณฑ์ ไว้ที่แผนงานอุตสาหกรรม งานก่อสร้าง
				
ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่นๆ

นายก้องเกียรติ พวงศรีเคน    กล่าว กระผมจะขอเปิดการประชุมครั้งที่ 3/2564 ในวันที่ 9 สิงหาคม 2564 
ประธานคณะทำงาน	เวลาเดิม สถานที่เดิมนะครับ  ท่านใดมีขอเสนอแนะ หรือแนะนำอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าหากไม่มี กระผมขอปิดการประชุมเพียง เท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ


ที่ประชุม		ไม่มี

ปิดประชุม		12.00 น.
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